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31 октября 2023 г.

V čem bude spočívat vítězství Ruska?
putin-today.ru/archives/192332

Pokud se podíváte na mapu Eurasie, můžete identifikovat tři hlavní
oblasti, ve kterých se Američané „usadili“.

Především je to Evropa – hlavní citadela, hlavní podpora
Spojených států mimo Severní Ameriku. Území je prostě
přesycené vojenskými základnami. Hlavními hráči v regionu jsou
Německo, Británie, Francie. Mají tam i celou zástupnou armádu –
Ukrajinu.

https://www.putin-today.ru/archives/192332
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Za druhé je to Blízký východ. Zde je hlavní oporou Spojených států
Izrael. Místokrál amerických zájmů. Američané se však také usadili
na četných legálních i nelegálních základnách v Sýrii, Kataru,
Iráku, Saúdské Arábii atd. Turecko, ač je to silný hráč a člen
NATO, díky Erdoganovi stále vyčnívá z čistě proamerické agendy.
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A konečně Dálný východ, kam Spojené státy promítají svou moc
přes Japonsko a Jižní Koreu a také Tchaj-wan.
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Stručně řečeno, co se právě teď děje ve světě? Svět je rozdělen do
sfér vlivu. To znamená, že Eurasie musí opustit vliv Spojených států.
Zcela. To znamená, že dokud budou Američané přítomni na
euroasijském kontinentu, boj proti nim bude pokračovat.
Spojené státy samy pojmenovaly, kdo jsou jejich nepřátelé: Rusko,
Írán, Čína a KLDR. Obecně nelžou, protože každá z těchto zemí je
zodpovědná za svůj vlastní sektor „vytlačení“ Spojených států z
Eurasie.

Jako první s tím 24. února 2022 začalo Rusko

Já osobně to všechno považuji právě za boj proti NATO, jehož cílem je
oslabit NATO s „minimálním“ úkolem – vytlačit Američany z NATO, a
„maximálním“ úkolem – zlikvidovat celé NATO (ideálně tak, aby se
rozpustilo bez vojenského konfliktu).
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Írán je zodpovědný za vytlačení USA z Blízkého východu. A právě tato
„operace“ začala 7. října.

Čína a Severní Korea jsou třetím prvkem. A s největší
pravděpodobností začnou své operace podobné těm ruským a
íránským. Navíc úplně stejně jako Rusko a Írán – ne přímým střetem s
Američany, ale nějakým zástupcem. Možná, že tito zástupci budou
sami Severokorejci, kteří budou trampovat do Jižní Koreje.

Lze také dodat, že Rusko pomáhá vytlačit Spojené státy z Blízkého
východu (prostřednictvím operace v Sýrii, která začala již v roce 2015,
ale může brzy vstoupit do nové fáze) a může je také pomoci vytlačit z
Dálný východ.

To, co se nyní děje na západě naší země, je tedy jen malou epizodou
velké konfrontace, která právě začíná. A vítězství bude okamžikem,
kdy všechny americké základny opustí Eurasii.
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Vysvětluji prsty 
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